
 Excmo. Ayuntamiento de Génave

ACTA 04/2022
SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 

GÉNAVE 
DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2022

ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE, 
DON, JAIME AGUILERA SAMBLAS.

CONCEJALES 
DON, MARTÍN BAENA JIMÉNEZ.
DON, FRANCISCO J. ARMIJO MOYA.
DOÑA,  MARÍA-ELENA  GALLEGO 
GUILLÉN.
DON, JESÚS TOBARRA ROMERO.

Secretario-Interventor
DON JOSÉ-JULIO GIMÉNEZ HIDALGO.

En la villa de Génave, siendo las 20:00 
horas del día quince de septiembre de 
dos mil veintidós se reúnen, en el Salón 
de  Plenos  de  la  Casa  Consistorial,  los 
concejales  al  margen  expresados,  al 
objeto de celebrar sesión extraordinaria 
y urgente del  Pleno del  Ayuntamiento, 
para  la  que  han  sido  previa  y 
debidamente convocados.

No asisten, excusando su asistencia, los 
señores  concejales  DON,  SERGIO 
VALIENTE  LÓPEZ  y  DON,  GREGORIO 
MOYA MARTÍNEZ.

Actúa de Secretario,  el  Funcionario  de 
Administración Local con Habilitación de 
Carácter  Nacional,  Secretario-
Interventor del Ayuntamiento, Don José-
Julio Giménez Hidalgo.

Abierta la sesión por el Sr. Alcalde, se pasó, a debatir el siguiente

ORDEN DEL DÍA

PUNTO NÚM. 1.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE 
LA CONVOCATORIA MOTIVADA POR LA FINALIZACIÓN DEL PLAZO, EL DÍA 
15 DE SEPTIEMBRE, PARA SOLICITAR LA INCLUSIÓN DEL MUNICIPIO EN EL 
PLAN DE MEJORA DE CAMINOS RURALES.
Por  el  Sr.  Alcalde,  se  informa  a  los  Sres.  Concejales  que  la  urgencia  de  la 
convocatoria viene motivada por la finalización en el día de hoy,15 de septiembre, 
del plazo para solicitar a la Junta de Andalucía, la inclusión del Municipio de Génave 
en el Plan de Mejora de Caminos Rurales.

Los  miembros  corporativos,  POR  UNANIMIDAD  de  todos  los  presentes,  lo  que 
supone la MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de la Corporación, ACUERDAN 

ÚNICO. Pronunciarse favorablemente a la urgencia de la convocatoria.

PUNTO  NÚM.  2.-    APROBACIÓN  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN  ANTERIOR;   
CORRESPONDIENTE AL DÍA 8 DE JULIO DE 2022.
El  Sr.  Alcalde  informa  de  los  Sres.  Concejales,  que,  dada  la  premura  de  la 
convocatoria,  no  se  ha  facilitado  el  acta  de  la  sesión  anterior,  a  los  miembros 
corporativos; por lo que propone dejar la aprobación de la misma sobre la mesa, 
para su aprobación, en su caso, en la próxima sesión corporativa.

La Corporación se dio por enterada; acordándose POR UNANIMIDAD de todos los 
presentes, lo que supone la MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de la Corporación, que el 
asunto quede sobre la mesa, hasta la próxima sesión plenaria.
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 Excmo. Ayuntamiento de Génave

PUNTO NÚM. 3. PLAN DE MEJORA DE CAMINOS RURALES - ITINERE RURAL.
Visto el expediente instruido en este Ayuntamiento, para acceder al Plan de Mejora 
de  Caminos  Rurales  en Andalucía,  Plan  Itinere,  de  la  Consejería  de  Agricultura, 
Ganadería,  Pesca y Desarrollo  Sostenible  de  la  Junta  de  Andalucía;  el  Pleno del 
Ayuntamiento, POR UNANIMIDAD de todos sus miembros presentes, lo que supone 
la MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de los miembros corporativos, ACUERDA:

PRIMERO.  Solicitar la participación de este Ayuntamiento de Génave, en el Plan de 
Mejora  de  Caminos  Rurales  en  Andalucía,  Plan  Itinere,  de  la  Consejería  de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía, con 
conocimiento  de  las  condiciones  recogidas  en  el  mismo  y  en  particular  el 
compromiso  de  mantenimiento  de  las  actuaciones  ejecutadas,  en  caso  de  ser 
beneficiario, desde la recepción de la obra y, como mínimo, hasta transcurridos 5 
años desde la declaración del gasto realizado ante el fondo comunitario FEADER.

SEGUNDO. Solicitar, dentro del mencionado Plan, la mejora del siguiente camino 
relacionado  a  continuación  y  ubicados  en  el  término  municipal  de  este 
Ayuntamiento:

Nombre del Camino Coordenadas UTM de localización de 
la actuación

Presupuesto
estimado (€)

Inicio Final

Coord. X Coord. Y Coord. X Coord. 
Y

CAMINO  DE  LA  LOMA 
DE LUCAS

527.692 4.242.268 527.459 4.240.8
54

125.000,00 

TERCERO. Conforme  se  acredita  en  la  certificación  del  Inventario  de  Bienes  y 
Derechos de la Corporación, el mencionado camino es de titularidad municipal  y 
hay  plena  disponibilidad  de  los  terrenos  que  ocupan  para  acometer  las  obras 
previstas.

CUARTO. Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente de la Corporación la firma de cuantos 
documentos fueren necesarios, para la ejecución del presente acuerdo.

PUNTO NÚM. 4.-   PLAN LOCAL DE INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTOS   
DEPORTIVOS. APROBACIÓN INICIAL, EN SU CASO.

A la vista de los siguientes antecedentes:
 

DOCUMENTO FECHA/N.º
Acta  de  entrega  del  PLID,  por  parte  de  la  Consejería  de 
Educación  y  Deporte  de  la  Junta  de  Andalucía  a  este 
Ayuntamiento de Génave

20/07/2022

Plan  Local  de  Instalaciones  y  Equipamientos  Deportivos  de 
Génave  elaborado  por  los  Servicios  de  la  Consejería  de 
Educación y Deporte de la Junta de Andalucía 

20/07/2022

Providencia de Alcaldía 21/07/2022
Informe de Secretaría 21/07/2022
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 Excmo. Ayuntamiento de Génave

Realizada la tramitación legalmente establecida, en virtud de los artículos 22.2.d) y 
49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, SE 
ACUERDA POR UNANIMIDAD de todos los miembros corporativos presentes; lo que 
supone la MAYORÍA ABSOLUTA LEGAL de la Corporación:
 
PRIMERO.  Aprobar  inicialmente  el  PLAN  LOCAL  DE  INSTALACIONES  Y 
EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS DE GÉNAVE.

SEGUNDO. Enviar una copia del documento a la Consejería competente en Deporte 
para elaboración del informe preceptivo, pero no vinculante. 

TERCERO. Dar audiencia a la Diputación Provincial de Jaén y a las Federaciones 
Deportivas,  para  que examinen el  Plan y formulen las  alegaciones que estimen 
convenientes.

CUARTO.  Exponer al público, por plazo de un mes, el mencionado Plan mediante 
anuncio  en  el  Boletín  Oficial  de  la  Provincia  y  en  la  sede  electrónica  de  este 
Ayuntamiento.

QUINTO. Elevar a provisional la presente aprobación, en el supuesto de que no se 
formularen  alegaciones  en  el  periodo  de  exposición  pública.  En  caso  contrario, 
deberán  las  alegaciones  ser  examinadas  por  este  Pleno  corporativo  para,  su 
aprobación provisional.

SEXTO.  Junto  con  las  alegaciones  oportunas  (Ciudadanía,  Diputación, 
Federaciones…)  y  con la  aprobación  provisional,  remitir  el  Plan  a  la  Consejería 
competente en materia de deporte, a los efectos de emisión de informe preceptivo, 
pero no vinculante.

SÉPTIMO. Elevar,  en  su  caso,  a  definitiva  la  aprobación  provisional,  si  no  se 
produjeren enmiendas a la misma. En caso contrario,  serán estudiadas por este 
Pleno Corporativo.

OCTAVO. Una vez aprobado definitivamente se remitirá a la Consejería competente 
en materia Deportiva una copia certificada del PLIED aprobado; que además será 
publicado  en el  Boletín  Oficial  de  la  Provincia  y  en la  sede electrónica  de  esta 
Entidad Local.

NOVENO. Facultar  al  Alcalde  para  suscribir  y firmar  toda  clase  de  documentos 
relacionados con este asunto.

Y  no  habiendo  más  asuntos  de  que  tratar,  por  el  Sr.  Alcalde-Presidente,  en 
funciones, de la Corporación, se levantó la sesión, siendo las 20:25 horas del día 
arriba indicado, de todo lo cual doy fe, extendiéndose la presente acta, por mí el 
Secretario,  firmada  electrónicamente  conforme  a  las  determinaciones  que 
establecen los arts. 3 y siguientes de la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma 
electrónica.

              EL ALCALDE-PRESIDENTE,                                    EL SECRETARIO-
INTERVENTOR,
            Fmdo.: Jaime Aguilera Samblas                               Fmdo.: José-Julio Giménez 
Hidalgo 
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 Excmo. Ayuntamiento de Génave

DOCUMENTO FIRMADO DIGITALMENTE
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